



Warszawa, dnia 17.12.2014 r.

Wydział Transportu
Komendy Stołecznej Policji

T - ...9271...../14

Pytania i odpowiedzi w sprawie ogłoszenia o zamówienie na dostawę samochodu osobowego.

Pytanie 1. Czy możliwe jest dopuszczenie zmiany wariantu wymagań ogólnych w specyfikacji dotyczącej punktu III „wymagań technicznych pojazdu bazowego” na silnik turbo diesel o zapłonie samoczynnym czterosuwowym o pojemności 1560 cm³ i mocy 68 kW w specyfikacji EURO5

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza silnik turbo diesel o zapłonie samoczynnym czterosuwowym o pojemności 1560 cm³ i mocy 68 kW spełniający normę EURO5.

Pytanie 2. Czy dopuszczą państwo dostawę samochodu o parametrach jak poniżej:

- Samochód 5-cio drzwiowy, kategorii N1- osobowo –ciężarowy

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód 5-cio drzwiowy, kategorii N1- osobowo –ciężarowy.

- Samochód w kolorze srebrnym metalicznym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód w kolorze srebrnym metalicznym.

- Samochód z drzwiami tylnymi otwieranymi na boki.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z drzwiami tylnymi otwieranymi na boki.

- Samochód ze zderzakami, lusterkami i klamkami w kolorze czarnym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód ze zderzakami, lusterkami i klamkami w kolorze czarnym.

- Samochód z silnikiem benzynowym o mocy 70 kW, pojemności 1368 cm³ i momencie obrotowym 127 Nm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z silnikiem benzynowym o mocy 70 kW, pojemności 1368 cm³ i momencie obrotowym 127 Nm.

- Samochód bez przednich świateł przeciwmgielnych

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy załącznika nr 1 „Wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia.

- Samochód z jedną poduszką powietrzną – tylko kierowcy

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy załącznika nr 1 „Wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia”.

- Samochód z lusterkami bocznymi bez podgrzewania, z regulacją ręczną

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy załącznika nr 1 „Wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia”.

- Samochód z fotelem kierowcy bez regulacji wysokości

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z fotelem kierowcy bez regulacji wysokości.

- Samochód z fotelem pasażera bez regulacji wzdłużnej – przód – tył.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy załącznika nr 1 „Wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia”.

- Samochód z dwoma fabrycznymi kluczykami, z których jeden jest zintegrowany z fabrycznym pilotem, zaś drugi jest kluczykiem mechanicznym bez pilota.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z dwoma fabrycznymi kluczykami, z których jeden jest zintegrowany z fabrycznym pilotem, zaś drugi jest kluczykiem mechanicznym bez pilota.

- Samochód bez przegrody odgradzającej przedział II od III.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy załącznika nr 1 „Wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia”.

- Samochód bez relingów dachowych

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy załącznika nr 1 „Wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia”.

- Samochód bez oświetlenia wnętrza schowka pasażera.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód bez oświetlenia wnętrza schowka pasażera.

- Samochód z szybami II i III przedziału o przepuszczalności światła ponad 40%

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z szybami II i III przedziału o przepuszczalności światła ponad 40%.

- Dostawę samochodu do dnia 29 grudnia 2014 roku.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy załącznika nr 1 „Wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia”.

NACZELNIK
Wydziału Transportu
Komendy Stołecznej Policji
kom. Wojciech GOLDBIEWSKI

Sporządził:
Krzysztof Badurzyński tel. 326-64